
Protokół Nr I /2024 
z sesji Rady Miejskiej w Opatowie 

która odbyła się w dniu 7 maja 2024r. 
 
Sesję rozpoczęto o godz. 14.10 a zakończono o godz. 16.25.  
 
W sesji uczestniczyli radni oraz zaproszeni goście w osobach: 

1. Pan Grzegorz Gajewski –  Burmistrz Miasta i Gminy Opatów, 
2. Pan Marcin Słapek – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Opatów, 
3. Przewodniczący jednostek pomocniczych Gminy Opatów – wg. Listy obecności (stanowi zał. do   Protok.) 
4. Kierownicy referatów UMiG, kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy oraz pracownicy UMiG w Opatowie. 
5. Zaproszeni goście: Pan Starosta – Tomasz Staniek, Pani Teresa Gajewska – Starsza Cechu, Pani Beata 

Górecka – Przewodnicząca Rady Miejskiej minionej kadencji. 
 
Porządek I sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 

1. Otwarcie przez Radnego Seniora I sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 
2. Wręczenie przez Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Opatowie nowo wybranym radnym 

zaświadczeń o wyborze. 
3. Wręczenie przez Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Opatowie nowo wybranemu Burmistrzowi 

Miasta i Gminy w Opatowie zaświadczenia o wyborze. 
4. Złożenie ślubowania przez radnych Rady Miejskiej w Opatowie. 
5. Stwierdzenie prawomocności obrad ( kworum). 
6. Przyjęcie porządku obrad. 
7. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Opatowie. 
8. Przejecie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Opatowie prowadzenie obrad. 
9. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Opatowie. 
10. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Miasta i Gminy Opatów. 
11. Zakończenie obrad I sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 

Ad. 1. 
Radny Senior Pan Waldemar Bocheński powitał przybyłych na sesję, nowo wybranych 
radnych, sołtysów, Przewodniczących jedn. pomoc Gminy Opatów, kierowników i pracowników jednostek Urzędu 
Miasta i Gminy Opatów oraz wszystkich przybyłych gości. Podziękował Pani Barbarze Kowalik za sprawne 
przeprowadzenie wyborów, oraz Panu Burmistrzowi elektowi Grzegorzowi Gajewskiemu objęcia po raz drugi kadencji 
Burmistrza Miasta i Gminy Opatów. Pogratulował także radnym objęcia mandatu radnego. 
Ad. 2 i 3. 
Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej –  Pani Eleonora Kowalik pogratulowała wszystkim radnym oraz 
Burmistrzowi elektowi otrzymania statusu zarówno Burmistrza i radnego. Następnie odczytała treść zaświadczenie o 



wyborze radnego następnie wręczyła wszystkie zaświadczenia nowo wybranym Radnym Rady Miejskiej w Opatowie 
na kadencję 2024 - 2029 oraz zaświadczenie o wyborze Burmistrza Miasta i Gminy w Opatowie. 
Ad. 4. 
Radny Senior odczytał rotę ślubowania: 
„ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, 
rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. 
Poinformowała, że ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania „ Tak mi dopomóż Bóg”. 
Następnie kolejno wyczytywani z listy radni złożyli ślubowanie. 
Rota ślubowania wraz z listą radnych, którzy złożyli ślubowanie stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 
Ad.5. 
Przewodniczący obrad Radny Senior stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec 
ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób, stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 
Ad. 6. 
Radny Senior przedstawił następujący porządek obrad: 

7. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Opatowie. 
8. Przejecie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Opatowie prowadzenie obrad. 
9. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Opatowie. 
10. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Miasta i Gminy Opatów. 

11. Zakończenie obrad I sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 
Jednocześnie wniósł o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie:  

11. Podjęcie uchwał w sprawie: 
a) powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opatowie, 
b) powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Opatowie, 
c) powołania Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie, 
d) powołania Komisji Rozwoju i Rolnictwa Rady Miejskiej w Opatowie, 
e) powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w Opatowie,  

Nikt z radnych nie zgłosił zmian do wprowadzonego punktu do porządku obrad. 
Porządek obrad został przyjęty w głosowaniu jawnym. 
Głosowanie : „ za „ – 15, „ przeciw” – 0, „ wstrzymało się” – 0 
Ad. 7. 
Radny Senior, w celu przeprowadzenia głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy, zwrócił 
się o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.  
Radni zgłosili następujące osoby do Komisji Skrutacyjnej: 
Radną Magdalenę Masternak 
Radnego Jarosława Sadzińskiego 
Radnego Dawida Kargulewicza 
Zgłoszeni radni wyrazili zgodę na kandydowanie do Komisji Skrutacyjnej. 



Rada Gminy w głosowaniu jawnym powołała Komisję Skrutacyjną w składzie: 
1. Radna Magdalena Masternak 
2. Radny Dawid Kargulewicz 
3. Radny Jarosław Sadziński 

 
Głosowanie: „ za” – 15, „ przeciw” – 0, „ wstrzymało się” – 0. 
 
Przerwa w obradach  minut. 
Radny Senior poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie regulaminu wyboru 
Przewodniczącego Rady Miejskiej. 
 
Głosowanie: „ za” – 15, „ przeciw” – 0, „ wstrzymało się” – 0. 
 
Radny Senior Waldemar Bocheński zwrócił się o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Gminy: 
Radna Jolanta Baran zgłosiła kandydaturę radnej Małgorzaty Szczepańskiej. 
Zgłoszony kandydat wraził zgodę na kandydowanie. 
Rada Gminy w głosowaniu jawnym zamknęła listę kandydatów w osobach: 
Radna Małgorzata Szczepańska. 
Głosowanie: „za” – 15 „przeciw” – 0 „wstrzymało się” – 0 
Radny Senior poprosił o krótką prezentację swojej osoby. 
Pani Małgorzata Szczepańska radna Rady Miejskiej w Opatowie dokonała krótkiej prezentacji swojej osoby. 
Po przeprowadzeniu tajnego głosowania, Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Dawid Kargulewicz, odczytał protokół z 
przeprowadzonego głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy w Opatowie. 
Protokół z przebiegu głosowania wraz z głosami stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Przewodniczący obrad I sesji Radny Senior Waldemar Bocheński stwierdził, że Rada Miejska w głosowaniu tajnym 
podjęła: 
Uchwałę Nr I/1/2024 
w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Opatowie. 
Podjęta uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 
Przerwa 5 min. 
 
Ad.8 
Obrady dalszej części I sesji poprowadziła nowo wybrana Przewodniczącą Rady Miejskiej 
Pani Małgorzata Szczepańska. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej podziękowała radnemu Senior Waldemarowi Bocheńskiemu za poprowadzenie I 
części obrad. Następnie podziękowała za wybór na stanowisko 



Przewodniczącej, powiedziała, że dołoży wszelkich starań , wiedzy i możliwości dla dobrej współpracy i rozwoju Gminy 
Opatów. 
 
Ad.9 
Przewodnicząca Rady złożyła wniosek aby Komisja Skrutacyjna pracowała w przyjętym wcześniej składzie. 
Wniosek został przyjęty w głosowaniu jawnym: 
 
Głosowanie: „za” – 15 „przeciw” – 0 „ wstrzymało się „ - 0 
 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska poinformowała, że zgodnie ze Statutem Gminy Opatów – 
Rada Gminy wybiera 2 wiceprzewodniczących. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie regulaminu 
wyboru dwóch Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Opatowie. 
 
Głosowanie: „ za” – 15, „ przeciw” – 0, „ wstrzymało się” – 0. 
  
Następnie zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na stanowiska Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej: 
Radna Małgorzata Szczepańska zgłosiła kandydaturę radnego Krzysztofa Kawalca. 
Radny Krzysztof Kawalec wyraził zgodę na kandydowanie. 
Radny Waldemar Bocheński zgłosił kandydaturę radnej Jolanty Baran. 
Radna Jolanta Baran wyraziła zgodę na kandydowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym zamknęła listę kandydatów w osobach: 
Radny Krzysztof Kawalec 
Radna Jolanta Baran 
 
Głosowanie: „za „ – 15 „ przeciw” – 0 „ wstrzymało się „ – 0 
 Kandydaci na Wiceprzewodniczących dokonali krótkiej prezentacji swojej osoby.  
 
Po przeprowadzeniu głosowania tajnego Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej zapoznał z protokołem głosowania 
tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska stwierdziła, że Rada Miejska w głosowaniu tajnym podjęła: 
Uchwałę Nr I /2/2024 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Opatowie. 
Podjęta uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 
Ad. 10 
Pan Grzegorz Gajewski Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie, złożył ślubowanie wobec Rady Miejskiej w Opatowie o 
następującej treści: 



„ Obejmując Urząd Burmistrza Miasta i Gminy  Opatów, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a 
powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy.” 
„ Tak mi dopomóż Bóg” 
Gratulacje i życzenia zaprzysiężonemu Burmistrzowi złożyli radni, sołtysi pracownicy i przybyli 
goście. 
Pan Burmistrz podziękował za dotychczasową współpracę i powiedział, że jest to dla niego bardzo miła chwila. 
Przekazał, że jest bardzo zadowolony z tego, że po pięciu latach jego pracy w samorządzie zaufało mu ponad 53 % 
wyborców. Przekazał, że  dołoży wszelkich starań, aby wspólnie pracować i podejmować decyzje dla dobra Gminy 
Opatów. Następnie podziękował wszystkim za dotychczasową współpracę i przekazał, że w tej kadencji również 
będzie pracował na ulepszanie naszej gminy. Dodał, że chce tą jak i tamtą kadencję powierzyć w ręce opatrzności 
Bożej.  
 
Przewodnicząca Rady Miejskiej ogłosiła 5 minut przerwy. 
 
Ad.11 
Przewodnicząca Rady Miejskiej – Małgorzata Szczepańska poddała pod głosowanie uchwały w sprawach: 
 
Przewodnicząca Rady Miejskiej – Małgorzata Szczepańska poddała pod głosowanie uchwały w sprawach: 
 
a) powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opatowie, 

 
Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały   
 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej 
poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 

Uchwałę Nr I/3/2024 
 

w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Głosowanie „za” – 15 ,                         „przeciw” – 0 ,                          „wstrzymało się” – 0 
 
b) powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały   



 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej 
poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 

Uchwałę Nr I/4/2024 
 
w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Głosowanie „za” – 15 ,                         „przeciw” – 0 ,                          „wstrzymało się” – 0 
 
c) powołania Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały   
 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej 
poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 

Uchwałę Nr I/5/2024 
 
w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Głosowanie „za” – 15 ,                         „przeciw” – 0 ,                          „wstrzymało się” – 0 
 
d) powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały   
 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej 
poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
  



Uchwałę Nr I/6/2024 
 
w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Głosowanie „za” – 15 ,                         „przeciw” – 0 ,                          „wstrzymało się” – 0 
 
e) powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały   
 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej 
poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 

Uchwałę Nr I/7/2024 
 
w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Rady Miejskiej w Opatowie, 
 
Głosowanie „za” – 15 ,                         „przeciw” – 0 ,                          „wstrzymało się” – 0 
 
Ad.12 
Przewodnicząca Rady Miejskiej – Małgorzata Szczepańska o godzinie 16.25 zamknęła obrady I sesji 
Rady miejskiej w Opatowie. 

Przewodnicząca 
Rady Miejskiej w Opatowie 
(mgr Małgorzata Szczepańska) 

Protokołowała:  
(mgr Karolina Frejlich) 


